

「2019（平成31・令和2）年版 都市・地域交通年報」 正誤表

(一財) 運輸総合研究所

掲載データに誤りがございました。正誤を発生させてしまい誠に申し訳ございません。
恐れ入りますが、下記に訂正をお願いいたします。

P56	2. 交通網の整備及び輸送改善状況	(4) 2017年度における企業体別輸送改善状況
	(4)-1 鉄道	③運行回数の増減と運行時間帯の延長
	・相模鉄道	③-1 運航回数の増減（平日）
		前年度末の圏域内全路線の運行回数
		誤 642
		前年度末の圏域内全路線の運行回数
		正 643